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liaUJABBMIMINYBK
a béke leié halad a világpolitika

Az Olaszország elleni megtorláso­
kat már eltemette az angol parlament, 
de a kormány erre vonatkozó bejelenté­
se váratlanul heves ellenzéssjel találko­
zott. A kormány csak úgy tudta a több­
séget megnyerni a megtorlások elejté­
sének, hogy nyíltan megmondotta, hogy 
a megtorlások további alkalmazása fel­
tétlenül világháborúra vezetne. Olasz­
országtól már csak katonai utón lehetne 
elvenni Abessziniát — jelentette ki az 
angol kormány.

A megtorlások teljes megszünteté­
sét a Népszövetség jövő heti tanács­
ülése fogja kimondani. Remélik, hogy 
akkorra már teljes eredményre vezet­
nek az angol-olasz békéltető tárgyalá­
sok. Olaszország a béke érdekében be­
leegyezett abba, hogy nem kívánja ko­
rábbi álláspontja szerint, hogy a Nép­
szövetség ismerje be, hogy nein volt jo­
ga fellépni Olaszország ellen és beérni 
a megtorlások egyszerű megszüntetésé­
vel is. Anglia most minden igyekeze­
tével azon van, hogy biztosítsa abesz- 
sziniai érdekeit. Olaszország visjzont el­
érkezettnek látja az időt, hogy lépés

történjék a Népszövetség megreformá­
lására. Anglia támogatni fogja az er­
re irányuló olasz javaslatot.

Romai hiteles jelentés szerint Mus­
solini a megtorlások megszüntetésle után 
meg fog bocsátani a megtorlás fegyve­
rével élt államoknak. Azoknak az álla­
moknak az állásfoglalása azonban, me­
lyek nem vettek részt a megtorlásban, 
nem fogja elfelejteni Olaszország és 
nagyon vissza fog rá emlékezni, vala­
hányszor tettekre kerül a sor.

Érdekes eseménye a világpolitiká­
nak az is, hogy az addisz-abebai an­
gol követ elhagyta állomáshelyét. Hi­
vatalosan egyelőre csak hossjzabb sza­
badságra ment. Az ottani többi követ 
is rövidesen követi az angol követet. 
Diplomáciai körökben azt mondják, 
hogy a követek nem is fognak vissza­
térni a szabadságról. Minthogy ugyan­
is Abessziniát Olasjzország bekebelezte, 
nincs szükség az abesszin fővárosban 
külön követségek fenntartására. 'Hall­
gatólagosan, csöndben, a követek sza­
badságolásával ismerik el az államok 
Abesszínia önállóságának megszűnését
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A telsőház ülése
A felsőház tegnap megkezdte a 

költségvetés -tárgyalását. A vitában gr ót 
Apponyi Károly a restaurációval foglal­
kozott. Megállapította, hogy Magyaror­
szág lakosainak tulnvomo része a jog­
folytonosság alapján áll. Lehet-e na­
gyobb arculcsapása a nemzetnek, hogy 
Magyarország ugyan formailag király­
ság, de még sincs jogunk a trónt be­
töltetni? Szomszédaink kijelentették’, 
hogy a trón betöltését háborús oknak 
tekintik. Ennél nagyobb beavatkozás 
szuverénitásunkba nem létezhetik. Ha 
azonban megkérdezzük a körülöttünk 
levő államokat, hogy melyiket tartják 
lényegbevágóbbnak: a revíziót-e Vagy 
a restaurációt, azt fogják válaszolni, 
hogy a revíziót. A miniszterelnök a re­
víziót mégis programjába vette és ebből 
az következik, hogy nem a külföld el­
lenszenve miatt nem veszi fel program­
jába, hanem saját ellenszenve miatt.

Gróf Apponyi Károly ezután kije­
lentette, hogy ném akarja erőltetni a 
trón betöltését, mert ez idő szerint nem 
időszerű. De ha más országokban sza­
bad előkészíteni a restaurációt, akkor a 
miniszterelnök tétlenségét ezen a téren 
nem helyeselheti.

A kaszáskeresztesek bünp5i*e
A Békésre kiszált szegedi törvény­

szék tegnap megkezdte a kaszáskeresz­
tesek bünpörében a tanúkihallgatáso­
kat. Az egyik tanú szerint a terv az 
volt, hogy kikiáltják a nemzeti szocia­
lista köztársaságot, amelynek feje Bö­
szörmény Zoltán lett volna. A tanú sze­
rint Böszörmény igazi neve Varga Im­
re és tízezer pengőt fordított a tagdijak­
ból a saját céljaira.

1300 tisztviselőt lépteitek elő
A minisztertanács döntése értelmé­

ben I3OO tisztviselő részesül julius else­
jei hatállyal címadományozásban vagy 
előlép egy fizetési fokozattal. Ebben a 
számban benneloglalatnak az uj kine­
vezések is. A kinevezéseket még Péter 
Pál előtt nyilvánosságra hozzák.

I Gyémántsztrájk
i Antwerjaenben a gyémántcsiszoló 
munkások elhatározták, hogy kimond­
ják az általános sztrájkot.

Vasvillával az autó ellen
t. A Hangya egyik tisztviselője autón 

hivatalos utón Zalamegyében járt. Az 
egyik község határában eddig még is1 
meretlen okból vasvillás csoport támad­
ta meg, kövekkel is megdobálták az 
autót. A sofőr rákapcsolt és sikerült 
az autónak elmenekülnie a támadók 
elől.

Hamisítják a halasi csipkét
Dr Fekete Imre halasi polgármes­

ter feljelentést tett a rendőrségen, hogy 
hogy a Világhírű halasi csipkét hami­
sít já'k. A feljelentés szerint, amit a nyo­
mozás igazolt is, fiatat lányok a csipke- 
házból eredeti mintákat loptak, amit 
azután silány minőségű fonálból min­
den művészi érték nélkül megcsináltak 
és ezzel tetemes károkat okoztak a ha­
lasi csipke hírnevének. A nyomozás so­
rán több házkutatást tartottak és kide­
rítették a tetteseket, akik eben megin- 

. dúlt az eljárás.
Elindult Abesszíniába két bajai 

fiatalember
Aczél László és Gyárfás Imre ba­

jai fiatalemberek, akik már hosszabb 
idő óta állás nélkül vannak, elindultak 
Abesszíniába. Az utat Bécsig hajón te­
szik meg, s onnan gyalog folytatják 
útjukat Olaszországba, ahonnan hajó­
val utaznak tovább Afrikába. Aczél és 
Gyárfás, akiket a bajai társadalom ál­
dozatkészsége segített hozzá, hogy utra- 
kelhettek, Abesszínia újjáépítésénél sze­
retnének elhelyezkedést találni. Érde- 

; kés, hogy Baján valóságos »abesjszin- 
Iáz« uralkodik és a két bajai fiatalem- 

j bér példáját többen akarják követni.
200 millió éves ősállatökat találtak

Délafrikában egy ásatás során ed­
dig ismeretlen őslények megkövesedett 
csontjait ledezték fel, amelyek korát 
2OO millió évre becsülik a tudósok. A 
vatatartalmu sziklákba ágyazott cson­
tokat 50 hatalmas ládában szállították 
a fokvárosi geológiai múzeumba. A 
környék, tudományos megállapítás sze­
rint, az őslények valóságos tömegsírja 
és még felbecsülhetetlen tudományos 
értékű maradványokat rejthet.

kicsit elmélkedni azokról a panaszokról, 
melyek a Tisza túlsó partjáról érkeznek* 
Az elragadtatás diadalmas kitöréseit 
váltották fel ezek a panaszok. CsongrácS 
úszott a boldogságban, mikor önálló! 
villany telephez jutott és elválakozott) 
Szentes városától. Most már kezdik! 
visszasírni a szentesi áramot és nyílta it 
hangoztatják, hogy nem volt érdemes 
elszakítani a huszonöt esztendős, össze­
köttetést.

Alig másfél esztendőt kell vissjzala- 
pozm az emlékezetben meg a régi újsá­
gokban és meg lehet állapítani, hogy ai 
csongrádiaknak ezt a csalódását előre; 
lehetett látni és nem egyszer meg is 
mondták a dolgok lényegével tisztában 
levő szentesi tényezők, hogy a csong­
rádi öröm nem tarthat soká. De akkor 
Csongrád nem hallgatott a szóra, Cs^n-t 
grád akkor minden áron önálló villany- 
telejjet akart vagy még inkább minden 
körülmények között el akart szakadni 
Szentestől. ’

Szentesnek nem lett kára az el­
szakadásból, a villamosmü- nem éreti 
emiatt hátrányokat. Csongrád viszont 
— a csongrádiak nyilatkozata szerint —• 
igenis rosszabb helyzetbe került. ,

Szentes sohasem akart hadakozni 
Csongráddal. Szentes a villanyügyben 
is a békét kereste, a megegyezésre tö­
rekedett és most sem hangoztatunk 
kárörömet. Csak azért említjük ‘fel ati 
esetet, hogv megállapíthassuk azt, hogy] 
kár volt Csongrádnak elhamarkodnia 
a villanyügyet és kár volt Csongrádon 
az egész villanykérdést úgy beállitani' 
mintha Szentes egyenesen Csongrád 
megrontására törekednék.

Talán a villanyügyben beállott 
csongrádi hangulatváltozás alkalmas 
lesz arra, hogy enyhébbé váljék a vi­
szony a két város között. Ennek a kél) 
városnak nem hadakoznia kellene egy­
mással, hanem összefognia. Sok közös 
érdek láncai szövődnek a két város kö­
ré, de ezeket a közös érdekeket nemi 
lehet megfelelően érvényre juttatni, 
mert hiányzik a két város között a meg­
értés. Szentes és Csongrád egyaránt) 
érzi annak a helyzetnek a hátrányát, 
hogy Csongrádmégyéhe ékelődik bel 
két olyan nagy törvénvhatósági város, 
mint Szeged és Vásárhely. Szentes és| 
Csongrád polgárságának, gazdasági éle­
tének igen nagy hátrányára van, hogy 
nem vezet erre fővonali vasút, rossz, 
folytonos javításra szoruló utak kötnek 
össze bennünket a modern közlekedési 
utakkal. Hamarjában csak ezeket a1 
szempontokat emeljük ki azoknak a kö­
rülményeknek a sokaságából, melyek 
közös érdekeket teremtenek a két vá­
ros között. De lehetne hivatkozni a Du« 
na-Tftza-csa torna megoldási terveire isj, 
melyek között háttérbe szorul a körösi 
betorkolás és mindjobban előtérbe ke­
rül a szolnoki megoldás, pedig ugyan­
csak közös érdek, hogy a Körös-tor- 

1 kóláinál legyen a csatorna tiszai góc­
pontja.

Ahelyett, hogy kézzelfogható vív­
mányok, alkotások, eredmények tnleg- 

1 szerzéséért közös erővel indulna küzde­
lembe a két város, inkább harcot foly­
tatnak egymással — Ígéretek körűi, vi­
táznak dolgokról, melyek csak igéiét 
alakjában vannak meg és amíg ketten 
egymás ellen hadakoznak, rendszerint

me- 
üttatott 

villanyügy alakulása 
talán változtatni fog ezen a káros álla­
poton, j "■ i
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indusban állapítják meg 
búza hivatalos árát MOIfiŐSIIHHAl

Darányi Kálmán földmivelésügyi 
miniszter közölte, hogy a termés értéke­
sítés eddigi rendszerét az uj búzára és 
rozsra is fenntartja. Ez a rendszer tud­
valevőleg két évvel ezelőtt, a boléta 
megszüntetése után lépett életbe. Lénye­
ge az, hogy a kormány aratás után 
megszabta az úgynevezett állomási 
irányárakat, azokat a búza- és rozsára­
ikat, amelyek mellett a Futura köteles 
minden neki felajánlott búzamennyisé­
get átvenni. A tavalyelőtti rossz búza­
termés mellett a tényleges piaci -ős tőzsd­
eiéi árak jelentékenyen magasabbak 
voltak az irányáraknál, de még a tava­
lyi jobb termésnél is az volt a helyzet, 
[hogy a tőzsdei ár nívó állandóan az 
irányárak fölött mozgott. Minthogy 
azonban a világpiacon az utóbbi hóna­
pokban inkább lemorzsolódtak az árak 

a budapesti gabonatőzsdén sjem szí­

rélárd az irányzat, gazdakörökben egy 
sűrűbben hangzik tel az a követelés, 
hogy a kormány a várható nagy ter­
mésre való tekintettel a hatósági araJ 
•kát a tavalyinál magasabban állapítsa 
meg. Vannak hangok, amelyek a tava­
lyi mintegy 14 pengős minimális búza­
ár helyett 16 pengőben kívánják a bú­
za minimális arát m-egáUapittátni.

E hónap végén megindulnak a 
tárgyalások az olaszokkal és az oS(ztiá­
kokkal abban a kérdésben, hogy a mar 
elvileg megállapított export-kontingenst 
milyen áron hajlandók átvenni. A kor­
mány e tárgyalásoktól és a termés ered­
ményétől teszi függővé az uj minimális 
búzaárak megállapítását. Az első szám­
szerű termésbecslés, június 27-én jele-

flasémap országos gyorslrő- 
menjt rendeznch Szentesei

Szombaton este 8 órakor.
Vasárnap 4, negyed és fél 9 órakor, 

Héttőn 6 és' tál 9 órakor: ,
Lilian Harvey és Willy Frdsch.

A ragyogó kiállítás, a drámai szépsé 
geK utólírhetetl-en filmje:

Fekete rózsák
Budapest ezidei legforróbb sikere! 

Magyar HATadő.
Hatalmas kiegészítő műsor. 

Szerelem, kémkedés, önfeláldozás, 
hazaszeretet.

m meg, az irányárakat joedig julius1 11 ew 11 , VA«,   * AJ------
l(Le körül teszik közzé-

B halilhomp utasai Mzfll még festtfiaik nem találták a holttestét
I biecelás nagymenavlségd alkoholt talált az áldozatok szervezetében

boncolta1 ■

lullasbm megindul a telepítési akció
A földmivelésügyi minisztériumban , 

erős munka indult meg a telepítési tör- ; 
vény javaslat végrehajtási utasításiénak 

>lo;oz.asara.-kidolgozására. Julius első felében már 
ki is adják a végrehajtási utasítást es 
jó helyről -eredő nyilatkozat szerint meg

Az újpesti borzalmas kompszeren 
esetlenség halálos áldozatai közül ísjmét 
megtalálták kettőnek a holttestét. Ki­
fogták a Dunából Horváth II. József 
kalauz és Juhász József főkahíz hullá­
ját. Újabb megállapítások szerint már 
csak két holttestet rejteget a folyó. A 
rendőrség azt hiszi, hogy a vízben már 
csa-k Bon ez Teréz háztartási alkalma­
zott és Nagv Mihály kalauz holtteste 
.fekszik. A hatóságok érthetetlennek 
találják, hogy a két holttestet még nem 
vettte tel a viz.

Két áldozat holttestét j>énteken íel-

__ _____  A rendőrség ugyanis tudni
akarta, h-ogv ittasak voltak-e a komp 
utasai. A boncolás a hullákban nagy- 
mennyiségű alkohol nyomait találta. 
Ezzel végkéji igazolást nyert, hogy a 
szerencsétlenség okai között nagy sze­
repe volt annak, hogy a halál komp uta­
sai előzőleg sok bort ittak.

A többi áldozat holttestét nem 
boncolják tel, hanem boncolás mellőzé­
sével -kiadták a temetési engedélyt. Az 
áldozatokat együttesen temetik el a vil­
lamosvasút költségén. Vasárnap vagy 
hétfőn lesz a temetés.

julius ' hónapban megkezdődik az or­
szágos telepítési akció- Etósjzöi a ren­
delkezésre álló hat millió ji-engjo fel-
használásával kezdik meg a telepítést._______ telepítést.

Ä szentesi települni -kiválnak nagy 
érdeklődéssel várják a végrehajtási uta­
sítást, mert abból tog kitűnni, hogy 
számíthatnak-e egyáltalán településre.

Az országos gyorsírás,zervezetek v 
sárnap propagandanapot rendező 
Szentesen. Többen lejönnek az őrs: 
gos vezetők közül és neves Verseny; 
két is hoznak magukkal, mert a pl 
pagandanap alkalmából országos v-< 
s-enyt is tartanak. Az egyik legmag 
sabb jffokon, 400 szótagon is lcs,z v-i 
seny. Ezen a magas fokon szentes,1 v< 
s-enyzők nem is vesznek részt. Lesz '■ 
és 350 szótagos v-er=|eny is, sajnos, ez 
sem indulnak szentesiek. A szentesi 
számára alacsonyabb fokú verseny 
nyújtanak alkalmat tudásuk b-emu 
tás ára.

A versenyt délelőtt fél 11 óra-: 
tartják a reálgimnáziumban.

Délután a megyeházán diszgyv 
Lesz. Ennek keretében kerül sor a sz> 
tesi -egyesület rendes évi közgyűlés/ 
majd két érdekes előadás tog elhal 
zani, Bálint Antal, az irodai gyorsi 
-kát vizsgáló országos bizottsjág ein« 
»A gyorsírás és a gazdasági élet«, 
Nősz Gyula parlamenti gyorsirodai 
nácsos »Az országgyűlési gy-orsiroda 
a beszédiró gyorsírók« címmel tart < 
adást.

Kincstári fából készült
elsőrendű 
minőségű faanyagok

eleső
CILIÉRT TESTVÉREK
gSsfRróss ős fatelepen kaphat*k. 
Araink a ieael*nv*sekP vételt tolstosltiek l

cséplő gépszíj mblomgépszij

dinamóhajtószij, aratógépponyva, csép­
lőtakaróponyva, gazdasági takaróponyva 

sátorponyvák
Legjobb minőségekben és legolcsóbb gyáriárakon

sínké böh éi poraim
kereskedésében SZENTESEN Kossuth u. 20. 
állandó nagy választékban kapható.

Kihirdették az érettségi eredményt
Harmincnak sikerüli, hétnek nem

Hétfőn reggel megkezdődött az 
érettségi szóbeli vizsgája a s®entesi re­
álgimnáziumban. Azóta naponta újabb 
diáktársaság ült le a vizsgáztató bizott­
ság elé, tegnap délelőtt pedig már be­
fejezték az érettségit.

Délelőtt 11 óra tájban hirdette ki 
az eredményt dr Buday Árpád, az érett­
ségi elnökei Harminchétén vágtak ne­
ki a nagy vizsgának, harmincnak sike­
rült, hét diákot j>edig pótlásra utasí­
tottak.

Kitüntetéssel érettségizett- Havas 
Zsuzsi és Sebestyén Béla. (5.4 százalék/.

Jeles érett: "Böszörményi Márta es 
Foltényi István (5.4 százalék). .

Jól érett: Erdei Pál, Haraszti Irén,
Kiss Gizella, Lakos István, Pintér Aran­
ka, Sebők Gyula és Vértes Miklós, öS|Z- 
szesen 7 189 százalék).

Érett: Bajor Mária Vilma, Csak 
Mária, Gachal‘ György, Haraszti Sán­
dor, Horváth Bálint, Juhász Balázs, Ko­
vács Imre, Kultsár Márta, Lakos Fe­
renc, Lakos Sándor, Marsovszky József,
Mikecz Imre, Mórócz Krisztina, Né­
mi András, Oroszt Rózsa, Széli Gyula,
Szilvássy Lajos, Tary Miklósi, és Tóth 
íjászló, összesen 19 (51.4 százalék).

.avitóvizsgálatra utasittat-ott 7 (18.9 
százalék)^

Dr Buday Arpácl érettségi biztos

Szentesre hozzíh az országos 
Egészségügyi kiállítás anyagát

Folytatód I tiinihulo

szép szavakkal búcsúztatta cl a diáko­
kat az iskolától. Figyelmeztette őket, 
hogy mindenki olyan pályán igyekez­
zék elhelyezkedni, ahol tökéletesen meg 
bírja állni a helyét. Nem szabad elke­
serednie az ifjúságnak, ha a nehéz 
helyzetben nem bírja a pályaváltasztás 
tekintetében elérni álmait, hiszen az 
élet a csalódások sorozatából áll. óvta 
az ifjúságot a jelszavaktól.

— Az a fő — mondta többek közt 
az elnök — hogy becsületesen végez­
zék kötelességeiket ott, ahová a sorsi ren­
deli önöket. Egy négyes fogatot jól 

' iínv

Budapesten nemrégiben országos 
egészségügyi kiállítást rendezett a 1 vi­
rul Szövetség. A szövetség mo^t elhatá­
rozta, hogy a kiállítás anyagával be­
járja az -országot. Erre a célra beren­
dezett vasúti szerelvény viszi a kiállítá­
si anyagot a vidékre. Huszonhárom va­
gonból tog állam a vonat és hatvan he­
lyet tog felkeresni az országban. Szen­
tes is azok között a városok között sze­
repel, melyeket felkeres a kiállítási Vo­
nat. A kiállítás is magán a vonaton lesz, 
egy-két napot tölt az egészségvonat a 
szentesi állomáson és. a közönség ott 
tekintheti rn-cg a közegészségügyi szem­
pontból rendkívül értékes és tanulságos 
-kiállítást.

Az egészségügyi vonat Szent István 
napja után indul Budapestről. Szentes­
re előreláthatólag októberben jut ef-

A hőmérő nem enged a harm 
fokon felüli hőségből. Tegnap ug; 
átmenetileg felhősödés is tamadt, 
ez csak fülledtebbé tett-e a Levegőt, 
vatart már napok óta nem kaptunk.

A meteorológiai intézet jeleni 
szerint egész Közéjaeuíópa lényeges 
to zás nélkül részesül a meleg nyári í 
bői Az északi légáramlás megaka 
lyozza, hogy ugrásszerűen növekec 
a hőmérséklet. A Dunántúl néhány 
lyéről zivatarokat jeleli tettek.

Lényeges változat még nem vár 
tó. Az időjárás met* jellege min 
valószínűség szerint Jobb napra bi 
sitva van. Erősebben egyelőre r 
fokozódik a hőség, írtért megmarad 
északi légáramlás. Aídélutáni órak 
elszórtan lesz egy-két kisebb zivat; 
zápor.

BálAtéi óriók«nv ítMKra
evöeyclpÄket

lúdtalp, bokaettlyedés és deformált lábak­
ra ortopid cipőket szakszerűen késeitek,

amelyeket Budapeiten tanulmányoztam. 
Tisztelettel:
ÜSS ANTAL ortopid cipész.

■______ Szenlea, Szűmabó ucca 6. szám.

hajtó kocsis, -egy autóbuszt tökéletesen 
vezető sofőr ép olyan hasznos tagja a 
társadalomnak, mint a magas polcokért 
ülő egyének. Mindenki egész ember, aki 
kötelességét teljesíti és csak a gonosz­
ság, a butaság és a felelőtlenség állít­
hat mást.

A reálgimnáziumtól búcsút vett di­
ákság nevében Sebestyén Béla beszélt.

— Csoukaországnak vagyunk - a

fyerme-kei — mondta. — Az érettségi 
apu volt az életünkben, amelyből gö- 

ringyes ut vezet ki [elé. Az élettől nem 
címet és nem gazdagságot várunk, ha­
nem szivünk minden vágya Nagy-Ma- 
gyarország visszaszerzése.

Az érettségizők köszönetét tolmá­
csolta a tanári karnak, Havas Zsuzsi 
pedig szép virágcsokrot nyújtott át dr 
Buday Árpádnak, i

Nagyon olcsón
vósórolhnt ul

kerékpárt
gumis mm aiuuiruHusw,
mert mórsókolt ereit 
uiooi inssetiltotta •

SZER6IUSZ
gépraktár. Kossuth u. 14/a.

Mneer varrógépek
gyári lerakata.

.jdul
Javítások, oikkelezéiek, égetett zománcotások 

szakszerűen és olcsón készülnek.

— csökkent a bankjegytorgal
A Magyar Nemzeti Bank bankjegy 
galma június második hetében 19.9 i 
lió pengővel 3.339 millió pengőre a 
kent. Az állami adósság a gazda ta 
zások rendezésének dősegitősjére ei 
déiyezett hitei terhére folyósított 
miílió pengővel növekedett.

__ j^osgz vég6 3 futballozd
Danicska Lajos I3 éves mindszenti
diák mezítláb futballozott a községé: 
uccáján. Hancúrozás közben mell 
rótt a labdának és egy iozs das_cM 
dogdarab felhasi lotto a talpát. One 
vitték, majd telefonáltak a szentesi r 
tőkért akik a súlyosan megsérült 
diákot’ beszállították a kórházba s 
jelenleg is ott ápolják.

a budapesti repülőn ap a 1 
nézi Életben. Érdekes képes ríjroi 
számol be a Színházi Élet uj szár magyar és olasz püótjk bravúros b« 
tatlrej,üléséről. 32 oldalát gyerm-e 
64 oldalas Rádióul sag, kezimun 
szenzációs kottasláge?, spk kép és, 
kés olvasnivaló egéspti ki a . 
Élet uj számát, amelj darabme 
a Nemzeti Színház legutóbbi ujd-
gát, az ApriJis-t kflA. A 286 o 
Színházi Elet ára 60 filler előfi 
díj negyedévre 650, pengő. Kia 
vatal: Budapest, VII., Erzsebe 
7 szám.

_TyuKot loptax. Ismeretlen
tolvaj járt csütörtökön este Özvegy 
tós Dánielné Kölcsey ucca 3 s 
házánál. Az ismeretlen tettes a 
tott udvarról ellopott három darat 
kot, melyeknek értéke hat pengő, 
pást a -károsult fia, Sajtós Peren 
sőrét 157 szám alatt lakó kertész 
tette a rendőrségen- A tyu-ktolva 
resi-k,

“fS-»
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iep országos gyorsíró­
it
rszágos gyorsirós/ervezetek va- 
propagandanapot rendeznek 

1. Töbnen lejönnek az orszá- 
ők közül és neves vterspnyző- 
íznak magukkal, mert a pro- 
íap alkalmából országos ver- 
tartanak. Az egyik legmaga- 
on, 400 szótagon is leSjZ ver- 
:n a magas fokon szentes,1 ver­
nem is vesznek részt. Lesz 3OO 
ótagos verseny is, sajnos, ezen 
ílnak szentesiek. A szentesiek 
alacsonyabb fokú versenyek 
k alkalmat tudásuk bemuta-

ersenyt délelőtt fél 11 órakor 
reálgimnáziumban, 

itán a megyeházán diszgyülés 
lek keretében kerül sor a szen- 
;sület rendes évi közgyűlés,'re, 
t érdekes előadás fog elhang- 
hnt Antal, az irodai gyorsiró- 
gáló országos bizottsjág elnöke 
sirás és a gazdasjági élet«, dr 
ml a parlamenti gyorsirodai ta- 
Az országgyűlési gyorsiroda és 
iró gyorsírok« címmel tart elő-

lytatódfk 1 kánikula |
őmérő nem enged a harminc 
lüli hőségből. Tegnap ugyan 
leg telhősödés is támadt, de 
fülledtebbé tette a levegőt. Zi- 
ár napok óta nem kaptunk, 
neteorológiat intézet jelentése 
gész Középeufópa lényeges vál- 
kül részesül a meleg nyári idő- 
északi légáramlás megakadá- 

logv ugrásszerűen növekedjék 
sékíet. A Dunántúl néhány \w~ 
/atarokat jelentettek, 
yeges váltbzát még nem várhp- 
dőjárás meleg jellege- minden 
iség szerint jobb napra bizto- 
n. Erősebben egyelőre nem 
k a hőség, nlert megmarad az 
•garamiás. A í délutáni órákban 
1 lesz egy-két kisebb zivataros.

S*entesen került meg 
az eltűnt csongrádi asszony

Rejtélyes hátterű eltűnés foglalkoz­
tatta május 29-ike óta a csongrádi rend­
őrséget. Gyebnár István vályogostelepi 
drótos vadnázastársa, Szabó Maria má­
jus 29-én reggel elment hazulról és is­
meretlen helyre távozott. Eltávozása 
előtt levelet hagyott hátra és ebben azt 
irta, hogy nem bírja tovább a nélkülö­
zést, elmegy, de hogy hová, azt még 
maga se tudja. Gyebnár István élet- 
társa eltűnését bejelentette a rendőr­
ségen és annak az aggodalmának adott

kifejezést, hogy az asszony elkeseredő- . 
seben talán a halálba indult.

Három heti körültekintő nyomozás 
után végül is megállapították az eltűnt 
Szabó Mária tartózkodási helyét. Szerv- i 
tesen volt ittélő egyik rokonánál, akik 
szívesen látták, a legjobb egészségben 
van, s azóta már meg is nyugodott a 
sorsában. Az egymásra talált cspngrádi 
Gyebnár István és Szabó 'Mária azóta 
újból együtt étnek a legjobb egyetértés­
ben.

gy atkoz ás 
lesz, tebe:

A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR
alapífatott 1869. évben 

BETÉTEKET a legkedvezőbben gyümölcsöztek 
KÖLCSÖNÖKET, ZOLDHITBLT folyásit.

Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. 
Ilyenfajta ügyeivel keresse fel a város legrégibb pénzintézetét az

ö R E O T A K A R É K O T.

nyodott, amely mindinkább elhalványo­
dott majd az égboltozat zöldesvörös 
tényben úszott. Végül teljes sőt tsjég 
borult a látóhatárra és lágyultak a csil­
lagok. Még egy ideig tartott az árny és 
a lény drámai harca, lassan eltűnte«, a 
csillagok és a nap korongja fokozatosan 
ismét izzani kezdett.

A legközelebbi részleges nanto- 
is Magyarországon 1954-ben 

teljes napfogyatkozás 1999-ben-

ErBsItih 1 tlsal raihldat '
A télegyháza -szentesi vasúti vo­

nalnak másodosztályú fővonallá való át­
építése szükségessé tette a tiszai yas- 
hid megerősítését. Már hetek óta^ dol­
goznak is a vashid megerősítésién és ha 
ez megtörténik, a hídon is kicserélik a 
régi síneket, helyükbe fővonali sínek 
kerülnek. Az erositesi munka tartania 
alatt a jármüvek, sőt a motorosok is 
csak lépésben közlekedhetnek a hídon, 
de ha megtörténik az átalakítás, a mo­
torosok nagyobb sebességgel haladhat­
nak és gyorsvonati szerelvényeket is* ki 
fog bírni a hid.

RnbiAssnl vádolta meg kerékpáros társát
B bíróság megbüntette az alaptalanul vádaskodó géplahatest

lefolytatta a legszélesebbkörü nyomo- 
óc npifé s-nTíin kiderült. trosTV

Elegáns
Érdekes ügy került a napokban, a 

csongrádi járásbíróság elé. Az ügy eloz- 
ménvei másfél esztendőre nyúlnak visz- 
sza: egy hideg téli napon, 1934. de­
cember'18-án Lantos Janos csongrádi 
eénlakaios rablás címén feljelentette 
egyik szaktársát, Borbély István gém 
lakatost. A feljelentésben azt adta elő 
Lantos, hogy Borbéllyal együtt ment 
hazafelé Szentesről kerékpáron es ut-* 
közben őt Borbély megtámadta az 01- 
száguton Lerántotta a kerékpárról, va­
lami kemény tárggyal többször fejbe* 
verte és elrabolta a pénztárcáját.

A rendőrség a feljelentés alapjati

zást és ennek során kiderült, hogy a 
rablásról szóló feljelentés teljesjen alap­
talan volt. A vádat az ügyészség sem 
vette át és az ügyben megszűnt az el-

Borbély István nem hagyta any- 
-nyiban a dolgot, s a meghurcoltatásért 
hatóság előtti rágalmazás miatt felje­
lentést tett Lantos János ellen.

A csongrádi járásbíróság az alajr- 
talanui vádaskodó géplakatost most pró­
baidőre felfüggesztett nyolc napi fog­
házbüntetésre ítélte. Az itelet nem jog­
erős.___

Szentesen Is |dl lehetett tótéi a napfogyatkozást
— * " ,T " nap melegét

tűrll Ing ele
mérték után garancia melleit
készülnek

Kész férfi Ingek
különleges inganyagok 
nagy választékban a

JtóB Áruházban

«.ins*»»'1»«»1m*^^^1*^11*1»^**»******1**
Bökkent a bankjegyforgalom.
,r Nemzeti Bank bankjegyfor- 
íius második hetében .19.9 mü­
vei 333-9 millió pengőre csök- 
állanu adósság a gazdatárto- 
dezésének elősegitélére enge- 
hitei terhére folyósított 2.9 

ngővel növekedett, 
ossz vége lett a futballoznak.

I a jós I3 éves mindszenti kis- 
itláb futballozott a község egyik 
Hancurozás közben melleug- 
,dának és egy rozsdás cle^
F felhasitotta a talpát. Orvoshoz 
ajd telefonáltak a szentesi men­
jek a sulvosan megsérült kis- 
■szállitották a kórházba s meg 
is ott ápolják.
, budapesti repülőnap a Szín
ben Érdekes képes riportban 
e 'a Színházi Élet uj száma a 
>s olasz pilóták bravúros bemu- 
íléséről. 32 oklalat gyermeklap, 
is Rádióujság, kézununkaiv, 
s kottasláget, spk kép es árde 
snivaló egészít, ki a Színház, 
zámát, amd) darabmellekletul 
-ti Színház legutóbbi ujdonsá- 
Ánrilis-t közli. A 286 oldalas 
Élet ára 60 fillér előfizetési 

•edévre 6.50, pengő. kiadóhi- 
u da pest, Vlt. Erzsébet kőrút

'yuKot [Optax. Ismeretlen tyuk- 
-t csütörtökön este Özvegy Saj- 
ielné Kölcsey ucca 3 számú 
Az ismeretlen tettes a nyt- 

írról ellopott három darab tyu- 
ycknek értéke hat pengő. A lo- 
árosult fia, Sajtós Ferenc Al- 
r szäm alatt lakó kertész jelen- 
rendőrségen- A tyuktolvajt ke-

Pénteken hajnalban napfogyatko­
zás volt. A Tunisztól Japánig terjedő 
földrészen teljes volt a napfogyatkozás, 
mig más vidékeken, igy Magyarorszá­
gon is csak részleges- A ritka termé­
szeti tüneményt Szentesen is sokan 
megfigyelték, jxxlig kora hajnalban 
kellett látására telkeim.

Háromnegyed négy tajban buk­
kant elő a nap és ekkor már készén 
állottak a kormos üvegek a megfigye­
lésre. Pár perccel négy óra előtt a nap 
az égboltozaton elérte a holdat raveto- 
dött a hold árnvéka és megkezdődött a 
nap fogyatkozása- A nap korongjának 
íobb felső szélén kis fekete slav keletke­
zett azután a hold egyre nagyobb te­
rületet elfoglalt a napból. A látszat az 
volt. hogy a hold csúszik fel a nap ko­
rongján, pedig — a tudósok szerm 
az történt, hogy a nap emelkedett a 
hold mögött.

Negyedóra alatt mar a nap ne- 
yedrésze vált láthatatlanná, a korai 
rák szokott világosságát egyre job­

ban felváltotta a szürkület. 5 óra 5 
perekor vált a legteljesebbé a napfo­
gyatkozás. Tudományos számítások sze­
rint 78 százalék nem látszott a napból 
és valósággal kísérteties volt a szokat­
lan időben jelentkező élsötetules,amely 
hasonlatos volt a holdvilágos nyári éj­

szakák homályához. A 
alig lehetett érezni.

Attól kezdve a nap kezdett dia- 
dalmaskodm a hold felett, fénye egy­
re erősebb lett és az eltakart rész egy­
re fogyott. Pontosan hat órakor a nap 
teljesen megszabadult a holdtól és vé­
get ért a napfogyatkozás..

A kormos üvegeken is átragyo^ott 
a nap izzó fénysugara, pedig egy órá­
val azelőtt még az volt a helyzet, hogy 
nem kellett a kormos üveg sem: szabad 
szemmel is bele lehetett nézni a kicsi­
re zsugorodott napba. •

Azokon a földrészeken, ahol teljes 
volt a naptogvatkozás, a tudósok sere­
gei' készítettek felvételeket ás végeztek 
tudományos megfigyeléseket. Ezeken a 
helyeken jrár pillanatig éjszakaivá vált 
a sötétség, teljesen eltűnt a nap. Japán­
ban 2 perc I3 másodpercig tartott » 
teljes napfogyatkozás. A levegő olyan 
volt, mintha korommal hintették vol­
na be.

A szibériai Omszkban a najito- 
vatkozás kezdetekor a hajnali száirkii- 

-a lóorízAr lassn elsötétül 'ste követ-

B guDmfitezDrBt ÉüazElai
Egv leány összezúzta az arcát, 

egy Hu eltörte a karját
Most van a gyümölcsszüret ideje, aZ 

ilyenkor szokásos sérülések, sebesülések 
egymást érik.

Csütörtökön két sérültje volt a gyü­
mölcsszedésnek. Pusztai Ilona 17 éves 
leány a hékédi MÁV őrház kertjében 
meggyet szedett. Meggyszedés -közben 
leesett a fáról és az arcán súlyos, zuzó- 
dásokat szenvedett. Beszállították a kór-

Balogh László nyolcéves csanyte- 
leki kisfiú az ep-erfárói esett le és eltört 
a jobb-karja. A mentők súlyos állapot­
ban szállították be a szentesi kórházba.

létet a légkör lassú elsötétül Tje követ 
te. A látóhatár szél vörhenyes arany 
sziliben izzóit,, az ég yöbbt részeg söt ét 
kék volt, majd mindjobban elsötétült.A fü és a Iomliok elvesztették termesze 
t-es színüket, a nap vékony sarlóvá sp-va-

Uiletáthelyezésl

•“•a““”“«“»:

ahová továbbra is várom n. b. üzletfeleimet.
megnagyobbítva üt . ... tu ée feli órát, ébresztő órát a legolcsóbbtól
Raktáron tartok mlndeiviobb svájci zsebórát, sszta rhlna-ertist dísztárgyat. —Javítások 
a legjobb minőségig. — Ékszert ““1*“ ’.L8 Ugdivatosabb formáig orvosi receptre is készítek, 
jól állással készülnek. - Szsmüvege egy.zerüöl ^le^^rők= szobai, ablakra, fürdő, láz, maxima,
O. T. I. —»N rec^rltieí - BaÄeki fali é, asztal.

A nagyérdemű közönségnek maradtam teljes tisztelettel
mii» Holnér Sändor Órás és ékszerész.
nmllli KOSSUlhe u. Ut (Alt. Takarék,épületében.)

BIr« »rverds I
Junius hó 22-én déli 12 
órakor Kossuth ucca 32 
szám alatt 1 drb. 4 fejes 
és 1 drb. 6 fejes traktor 
eke, ezt követőleg pedig 
d.u. fél 1 órakor Simonyi 
Ernő ucca 12 sz. alatt egy 
Hoffer - Schrantz - Clayton- 
Shuttlevort féle selektor

blr*l irverUw •laditm.

VÄRADI IAIOS
tametkMéil vAllalata

(Kispiac-tér) 
rendez legolcsóbban temetéseket azért, mert
lőlgylakeporsú, selyem szemledtt- 
vel 150 P-töl, BV*rl lakkozol faku- 
porsö selyem izemledövel 60 P-töl, 

papírral bevont lakuporsö 
szemledöiel 35 P.

llrkOvtk evArlArenl

i

Szombaton este és vasárnap r-et 
friss disznóhus, lesz kimérve dr Uhiár 
István ucca 6 számú háznál. 2994-29 
Fizeléaes varróleány felvétetik ázonnalrat 

. lord Rothermere ucca 3 szám alatt. <
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NAP1HIREK A ke"yér nyulósodása
■ 1 VS, ---I n MM»,. mAlanalrkan nőm bnvot.

SZOMBAT, junius 2O. — Róm. 
kát.: Szilvér p. vt. — Protestáns: Rá­
táéi. — Nap kél: 4.02 órakor, nyugszik: 
8.00 órakor. — Hold kél: 5.16 órakor, 
nyugszik: 9.27 órakor.

Időjelzés: Gyenge északi légáram­
lás. Néhány helyen zápor és zivatar. A 

,-ább tameleg tovább tart.

a nyári nagy melegekben nem követ­
kezik be, ha mosott búzát őröltét, mert 
a mosás a nyulósodást okozó csirák 
több mint 90 százalékát eltávolítja.

— Terményárak. A városi gazda­
sági hivatal tegnap a következő ter- 

lénvá

A Zsoldos malomban Aröltessee!
őrlés előtt buziját géppel megmosatják. Kitűnő 
őrleményt, teljesen tiszta, pormentes korpát 

szolgálnak ki.
Figyelmébe ajánljuk a malom cseretelepeit I

to-— Influenza, spanyoljárvány, 
rokgyulladás, az orr és garat elnyaika- 
sodása, a mandolák inegbetegedese, va­
lamint izületi bajok vagy tudocsiica- 
hurut esetén gondoskodjék arról, hogy 
gyomra és belei a természetes »Ferenc 
József« keseriiviz használata által gyak­
ran és alaposan kitisztittasjsanak

mSnvárakat rögzítette: a gabonakeres­
kedőknél búza I3—I3.5O, árpa 11—12. 
zab 11—I2.2O, tengeri 12.20—13 pengő.

__ Szentesi orvosok az orvosi ka­
mara vezetőségében. Most tartják az or­
voskamarai választásokat. A szegedi 
kamara területén csak egy ajánlást 
adtak be, igy nem is kerül sor szavazási­
ra. A szentesi orvosok közül a kerületi 
választmányban vitéz dr Tóth Béla ren­
des. dr Péchy Kálmán póttagsági he­
lyet kapott, az országos választmány és 
az országos közgyűlés tagjai" közé nem 
került be szentesi orvos.

— A zsidó iskola évzáró ünnepélye. 
Az izraelita elemi iskolában vasárnap 
délelőtt 10 órakor lesz az évzáró ünne­
pély. • x

— Irodalmi délután. A Kultur 
Egyesület kedden, 23-án fél 6 órai kez­
dettel irodalmi délutánt rendez a vá­
rosháza közgyűlési termében Fáy 
András születésének másjfélszázados for­
dulóján. Belépés dijtalan.

_ Egv század kozák puskacső ve
mered a színpadról a nézőkre, mikor 
szétnyílik a függöny abban a gyönyö­
rű filmben, melyet »Fekete rózsák« cí­
men ma este mutat be a mozgószinház.

’ A film a szabadságharc forro atmosz­
férájában, egy gyönyörű orosz táncos­
nő: Lilian Harvev és egy fűm felkelő- 
vezér: Willy Fritsch között szövődő: 
tragikus szerelem a darab, története. 
Drámai ereiü jelenetek, pazar kiállítás 
teszik rendkívüli élménnyé a »Fekete 
rózsák«-at. Olyan ez a film, mint va­
lami ezertaga zenekar, melynek minden 
szivet megfogó varázsa ellenállhatatlan 
erővel söpör el minden más érzést, mint 
amit 6 akar kifejezni. Mikor ez készült, 
nem olvasták a pénzt, csak szórták pa­
zarul és szinte az álmok világában ját­
szódnak le a legtüzesebb nemzeti har­
cokkal fütött drámai összeütközések. 
Egy uj sztár bemutatkozására is alkal­
mat ad a film, aki az orosz helytartó 
szerepében brilliáns sikerrel, egy csja- 
pásra érkezett be. Nagy táncos, egy 
zenés varieté szám és a Magyar Hír­
adó a kisérő műsor különlegességei.

Megnyílt a vásártéri 
Russia ilalözletül
A hajtó, olajzó és zsirzó anyagok

legolcsább beszerzési forrása
Megérkezett a Russia Zow nemesolaj I 
Siessen előjegyzését átvenni. Tisztelettel

¥öth Síi síd ■ olajbizományos. 
VÁSÁRTÉR.

a Filléres
rádió börze I

Csere* vétel, eladási
Villany-, rádió-szerelés, javítás részletre isi
Kerékpár, varrógép javítás. Uj rádiók készí­
tése, bármilyen rendszerű használt rádió­

alkatrészek kaphatók. —.
ZSIDÓ GERGELYT

műszerész villanyszerelő.
Apponyi-tér 4. (Vásártér.)

Kávékeverékei
legjobbal: 6s kgofcsíbbab

BTBKHZHTI
fűszeresnek

a mez! mellett

Nansu (színtartó)
minden színben

BRULL »ruhásban.
— Kerti hangverseny. Ma este fél 

9 órai kezdettel rendezi a filharmonikus 
zenekar kerti hangversenyét a Sport­
uszoda vendéglői helyiségében. Belépő­
díj személyenként 50 fillér.

— Iparügy ék. Sarkadi Nagy Fe­
renc (Kaján 64) bércséplésre kér ipar
engedélyt — Üakos Ernő (Batthyány i 
ucca 19) lemondott a müköszörüs ipar 
gyakorlására jogosító iparengedélyéről.

— Kisdedek makacs székszorulásá­
nál és nagyobb gyermekek gyOmorbél- 
Wurutjánál reggel felkeléskor már egy j 
negyedpohár természetes »Ferenc ( 
József« keserüvizet is kitűnő sikerre] 
adhatunk. Az orvosok ajánlják í

Autogén hegesztést
épület és géplakatos munkákat 
vlzvozeléb és ftórdösziba beren­
dezések szerelését és javítását 
méltányos árakért végez
Molnér Antal géplakatos 

Sáfrány M. u. 30.

A szentesi kir. járásbíróság, mint tkvi. 
hatóságtól.

5244—1936. tkvi szám.
Árverési hirdetmény-kivonat

Magyar Általános Takarékpénztár 
rt. végrehaj tatónak özv. Kovács János- 
né Szabó Bogár Mária, illetve jogutó­
dai: Molnár An tál né Cséjie Viktória és 
kisk. Kovács Rozália végrehajtást szen­
vedők ellen indított végreahjtási ügyé­
ben a tkvi. liatóság elrendeli az újabb 
árverést I2OO P tőkekövetelés és járulé­
kai behajtása végett,

a szentesi kir. járásbíróság terüle­
tén levő, Szentes városban fekvő, s a 
szentesi 6654 sz. tkvi. betétben A. I. 
1—2 sorsz. "4207 és 42O8 hrsizámok alatt 
felvett III. Temető ucca 46 sz. alatti 
91 négyszögöl lakóház és 266 négyszög­
öl kert ingatlanra 1991 pengő kikiáltási 
árban.

A lenti ingatlan a végrehajtató ké­
relmére a kikiáltási ár felén, KrausZ 
Testvérek kérelmére 6990 jiengőn, dr 
Benfcő Lajos kérelmére 7050 pengőn 
alól el nem adható.

Az árverést 1936. Julius hő 7. nap* 
ján délelőtt 9 órakor a tkvi. hatóság hi­
vatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 Sjz. 
I. emelet 1 ajtó) fogják megtartani.

Az árverelni szándékozók kötelesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy az 1881 :LX. t. c. 42. 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
mított óvadék képes értékpapirosban a 
kiküldöttnél letenni, vagy a bánatjiénz- 
nek előlegesen birói letétbe helyezésé­
ről kiállított letéti elismervényt a kikül­
döttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláirm.

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha töb­
bet igérm senki sem akar, köteles, 
nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa ígért 
ár ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, 1936. május hó 11-én.
Dr Szánthő sík. kir. jbiró.

’ Kiadmány hiteléül:
1 Jelenffyné, dijnok»

A szentesi kir. járásbíróság, mint te­
lekkönyvi hatóságtól.

4087—1936. tfcszám-
Afvérési hirdetmény-kivonat.

Szentesi Takarékpénztár szentesi 
bej. cég v égreh a j ta t ó n ak Imrei János- 
né Szabó Erzsébet végrehajtást szenve­
dő elleni végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság a végrehajtási árverést 
156 P 60 fillér eddig megállapított Költ- 
ség és 24 P 4O í* ezúttal megállapított 
költség erejéig a szentesi 923? sp. betét­
ben A f 1 sor, 26759/2, hrsz. alatt fel­
vett ingatlanra 4Ö6 P 50 fillér kikiáltási 
árban, továbbá

800 P tőkekövetelés, ennek 1929. 
április 15-tőt 1931. október 16-ig l2 szá­
zalék kamat, I93I. október 16-tól 1932. 
április 16-ig 11 százalék, I932. április 
16-tól 1932. juhus. 1-ig 9.5 százalék, 1932. 
julius 1-től 1932. október 20-ig 8.5 szá­
zalék és 1932. október 20-tól 8 száza­
lék kamata 156 P 60 fillér eddig meg­
állapított 'költség és 24 P 4O fillér ez­
úttal megállapított költség behajtása vé­
gett a szentesi 9237 számú tkvi betétben 
A- I. 1—3 sorszám, 26757/1, 26758 és 
26759/1. hrszámok alatt felvett és Imrei 
Jánosáé Szabó Erzsébet nevén álló in­
gatlanra 719 pengő kikiáltási árban el­
rendelte.

Az árverést 1936. julius 30. napjá­
nak délelőtt féltizenegy órakor a kir. 
járásbíróság hivatalos helyiségében (Er­
zsébet-tér 1 szám, I. emelet 1. ajtoszam! 
alatt) lógják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok 
a kikiáltási ár kettőharmadán alul nem 
adhatók el. ,T ,

Az árverelni szándékozók kötetesek 
bánatpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
§-ában meghatározott árfolyammal szá­
jé észpénzben, vagy 1881 :LX. t.-c. 42.
mitott óvadékképes értékpapírban a ki­
küldöttnél letenni, vagy a bánatpénz 
előzetes birói letétbehelyezéséről Kiál­
lított letéti elismervényt a kiküldöttnek 
átadni és az árverési feltételeket aláírni.

Aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet ígérni 
senki sem akar, köteles nyomban a ki­
kiáltási ár százaléka szerint megálla­
pított bánatpénzt az általa Ígért ár 
ugyanannyi százalékáig kiegészítem.

Szentes, 1936. évi április ho 10-éiL 
Dr. Szánthő sk. kir. jbiró.

Kiadmány hiteléül:
Jelenfyné dijnok.

rnionyszerelőst
havi részletre Is
olcsón készít és Javít

Kovács Kálmán
Kossuth ucca 11. — Zseni-féle ház.
(A villamos Iroda mellett)

Még nem késő,
ha most lavlttatla a

cséplóhelét

Kévéé pénzért legdivatosabban készíti 
az öltönyöket Szijiártó uriszabó; ügyes 
fiút tanoncnetk felveszek. Deák Ferenc 

.ucca 64. L . i' 2982-23

lavltást 0 lesi a villái
•ív. INKÁM ADAMMÉ
SZENTES, KISGŐRGŐS UCCA 3.

Fábián! panasz
Miéi

Ifjú Balog 
án Sebestyén 157)| 
levelet juttatta 

»A tavasz 
hoztam a szentel 
napon aluli m; 
Tudtam azt, ho 
gasabb helypén: 
ra mégsem volt 
ahányszor jövök 
jen fizetnem 

— Első izb 
cot és fizettem 
sodszor hoztam 
96 fillért, barma 
cot és fizettem f 

gyzem, hogy 
róí árultam.

— Hogyan 
lehet egyszer d 
tani a helypénzt, 
után szedni? Ezé 
a szentesi piacra 
len állapoton le 
lehet nevetni is. 
hibának lenni ke

81

A fábiáni ga
helypénzügyeket
a következő íelvilf 

A helypér 
rint ifjú Balogh 
alkalommal más-t 
tést hozott a piai 
pedig a helypénz | 
tásánál döntő tol 
ízben nyolc malaJ 
fizetett — amit 
lennek tartunk, 
I28 fillért kellett 
pen a felét fizeti 
sodizben hat darj 
lért fizetett. Ez 
összeg, mert ee 
jár a vidékiekre 
sa szerint két ma 
zetett, de azért 
áru után járó 
mint amennyi a 
Iyen a malacokat I 
a tarifa értelmébl 
magasabb helypél 

— Ha első iz| 
lért fizetett, akkc 
történt, de a ga;| 
két esetben szabi 
közegek. Ha az 
megtörtént, annak! 
pénzszedő helyére! 
tő helypénzszedő

he|

resm.

Felelős szerkesztő és kiadó
VAJDA ERNŐ 

Nyomatott Vajda Emő »Alföldi Újság« 
nyomdájában, Szentesen.

f ülte 
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Ura
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Emma 
lorváth 

ombati 
Berecz 
Molnár 
János, 

/elfisch 
írok: ] 
)rosz Józ

íf Imre
m
lükkel A 
Lőwi Sá 
lé Szláv 

„rgyné B, 
s,„sigmond 
BSomodi S 
i( éves, özv. 

et 58 éves 
_ 32 év« 

íy Juliánná 
|özv. Vigh 
■63 éves, ö 

85 éves,

a a köveik 
' isokat jelen 
- ivatalánáb

/áss, ucca 
íozó: Sáfrá

’erencné P 
y építés; v:

Klauzál 
; váhalkc

iet Stamm« 
ajtóvágás, 
János.

hé sáfrány 
plat javítás;

Deák Fet
r jó, Ól éS Sjzi

Imre.
inos Sáfrár 
:réptető és 
Farkas I

fagyörvény 
já ivitás; 1

Vásárhelyen 
tett el egy öreg fi 
lint. A 93 eszterj 
akasztotta magát 
mire rátaláltak, lil 
Unt a legöregebb j 
dó volt, magas ke 
is dolgozgatott gai 
bi időben betegséj 
annyira elkeserftel 
gyilkosságra gönci 
pókban tőbbizben f 
unta az életet, örül 
Fenyegetését bevil 
tartozói nem voltj 
tülvitte tervét.

lorga
szentiász" 

íjét megv« 
000,— peng 
b a szentiás, 

djét meg 
- pengőér 
ecseri uc< 

El : if j- Fék 
n gőért.

I usóréti 2 
|megvette 

5.— peng

város, lí
vásár ári 

E34O kg-'i

A holnapi
Az SzTE mtl 

készül a másodosj 
melyet természetes 
A megerősített cs 
mutatkozni a köz 
kitűnő csapatot vi|

I házi válogatott cs 
kés mérkőzés fél 

I erzsébetkerti sr

r-on alu 
9Í
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